
Informácia o projekte: 

Prvý realizačný projekt Programu revitalizácie krajiny a 

integrovaného manažmentu povodí SR na rok 2011 

 
Názov projektu: Revitalizácia krajiny v katastri Obce Horný Vadičov  

Miesto realizácie: Obec Horný Vadičov 

Trvanie: máj - november 2011  

Poskytnutá dotácia: 91 500 eur  

Projekt bol realizovaný za pomoci finančnej podpory Úradu vlády Slovenskej  
republiky s názvom "Prvý realizačný projekt Programu revitalizácie krajiny a 
integrovaného manažmentu povodí SR pre rok 2011". Cieľom projektu bolo 
vybudovanie vodozádržných prvkov v Obci Horný Vadičov k. ú. Horný Vadičov a  
k. ú. Prostredný Vadičov o celkovom objeme 30 955 m3 zádržného odtoku prívalových vôd. 
Použité prvky: drevené odrážky z guľatiny upevnené drevenými kolmi zarazenými do zeme a 
oceľovým drôtom, drevené hrádzky, drevená hrádzka vyplnená sypaným lomovým kameňom 
a zasekávacie pásy.  
 

Obec na základe dohody s ÚPSVaR v Žiline zamestnávala celkom 17 zamestnancov. Pretože 
sa jednalo o svojpomocnú realizáciu, obec využila aktívne opatrenie trhu práce 
prostredníctvom § 50 j zákona č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti a zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, čo bola i jedna z podmienok uzatvorenia 
zmluvy medzi obcou a Úradom vlády. Prínos z realizácie projektu pociťujeme nielen na úseku 
zamestnanosti občanov, ktorí sú vedení na úrade práce, ale predovšetkým v podpore 
finančnej zo strany Úradu vlády SR. 
 
Zámerom tohto projektu bola realizácia vodozádržných opatrení na poškodených lokalitách 
katastrálneho územia obce, najmä na lesnej krajine vo vybraných horných mikropovodiach.  
Vybudovaním priečnych odrážok na cestách, ktoré odvedú vodu do okolitého  porastu, 
vybudovaním prekladaných hrádzí, záhozových stupňov na drobných vodných tokoch, sa 
znížia povodňové riziká a zmiernia sa dopady extrémnych prívalových dažďov na tvorbu 
lokálnych záplav v obci.  
 

            

                                                                                               

 


